IZPITNA POLA ST. : Totke: 147 od 147 (100%)

Vprasanje1 tocke: 2 od 2

Kako ravnate kot varen voznik motornega vozila v cestnem prometu? (Pravilna sta dva odgovora ali veg)
E]\/ Predvidevam ravnanja drugih.

El\/ Vozim preudarno (premisljeno) in obenem odlo¢no.

EI\/ Preprecujem nevarne situacije in sem strpen do drugih.

D‘/ Vedno vozim pocasi.

Vprasanje2 tocke: 2 od 2

Kaj od nastetega sme storiti polcist, €e sumi, da je voznik pod vplivom prepovedanih drog, psihoaktivnih zdravil ali drugih
psihoaktivnih snovi?

D\/ Voznika napotiti k dezurnemu zdravniku na zdravstveni pregled s svetovanjem.

D\/ Vozniku za¢asno odvzeti vozni$ko dovoljenje in prepovedati nadaljnjo voznjo.

E\/ Izvesti preizkus z napravo ali sredstvom za hitro ugotavljanje prisotnosti navedenih snovi v organizmu.

VpraSanje3 totke: 3 od 3

Kaj razumete pod izrazom defenzivno ravnanje?
I—!—J\/ Voznjo, ki temelji na predvidevanju in izogibanju nevarnostim.
D\/ Uporabo ekolo$ko neoporec¢nih vozil, na primer kolesa.

D‘/ Pocasno in neodlo¢no voznjo.

Vpra8anje 4  totke: 4 od 4

Kako bo pravilno ravnal voznik v primeru, ki ga prikazuje slika? (Pravilna sta dva
odgovora ali veg)

El\/ Po potrebi zmanj$a hitrost.
D\/Voinjo nadaljuje na enaki oddaljenosti od plo¢nika.

D\/Voinjo nadaljuje z nezmanj$ano hitrostjo, saj so pesci na plo¢niku.

E\/ Poveca bo¢no razdaljo do peScev.
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Vpraganje5 tocke: 4 od 4

Kdaj lahko nastopi utrujenost zaradi monotonije pri vozniji ?
D\/ Pri voznji po cesti, po kateri prvi¢ vozimo.
EI\/ Pri enoliéni voznji v redkem prometu.

D‘/ Pri voznji skozi mesto.

Vprasanje6 totke: 3 od 3

Oznactite razdaljo od mesta postavitve tega prometnega znaka (zunaj naselja) do
mesta, ki ga oznaduje!

D\/O m.

[1v" 15-30 m.
[®]v" 150-250 m.
[1v" 300 m.

VpraSanje7 tocke: 4 od 4

Oznadite pravilno trditev glede pomena tega prometnega znaka:

D\/ Prepovedano je prehitevati vsa motorna vozila, razen traktorje in
motokultivatorje.

D\/ Prepovedano je prehitevati samo osebne avtomobile.

E]\/ Prepovedano je prehitevati vsa dvo- in trisledna motorna vozila.

VpraSanje 8 tocke: 4 od 4

Mimo katerega prometnega znaka na sliki ne smete nadaljevati voZnje?

D\/ Mimo prometnega znaka A.
EI\/ Mimo prometnega znaka B.

D\/ Mimo prometnega znaka C.
D\/ Mimo prometnega znaka D.

Vpraganje 9 totke: 3 od 3

S katerim prometnim znakom je najve&ja dovoljena hitrost omejena na 50 km/h

skozi celo naselje? -

[0v's prometnim znakom A. Vipava
v i [Fsoom ]

[1v's prometnim znakom B. A B c D

D‘/ S prometnim znakom C.
E\/ S prometnim znakom D.
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VpraSanje 10  tocke: 3 od 3

Kaj oznaduje prikazana oznatba na prometnem pasu, po katerem vozimo?

D\/ Da se bomo vklju€ili na krozno krizis¢e, na katerem poteka promet v smeri

gibanja urinih kazalcev.
El\/ Da je zavijanje na levo dovoljeno na drugem krizi§gu, razvrstiti pa se je

vvvvv

D‘/ Da je prva cesta na levi slepa cesta.

v Da je na levi strani ceste parkiri§ce.

VpraSanje 11  totke: 3 od 3

Kako ravnate, ko ob desnem robu vozi§¢a opazite prikazan znak?

D\/Vklopim varnostne utripalke in s prilagojeno hitrostjo nadaljujem voznjo
mimo postavljenega znaka.

a mestu, kjer je postavljen znak, ustavim in se ravnam po navodili
D\/ N tu, kjer j tavlj k, ustavim i p dilih
policistov.

E\/ Zmanj8am oziroma prilagodim hitrost, da lahko na znak policista varno
ustavim.

VpraSanje 12  tocke: 4 od 4
Kaj pomeni prikazan znak policista z loparjem, ki je usmerjen proti vam?
L] v Zmanj$ati moram hitrost.

D\/ Povedéati moram hitrost.
El‘/ Ustaviti moram.

Vpra$anje 13  tocke: 4 od 4

Ce vozimo prehitro: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

D\/ Smo kraj$i ¢as na poti in je zato manj moznosti za prometno nesreéo.

D\/ Je prehitevanje bolj varno.
El\/ Traja dlje, da vozilo ustavimo.

E/ Imamo manj ¢asa za pravilno ukrepanje.

Vpradanje 14  totke: 4 od 4

Kateri od na&tetih dejavnikov podalj$a reakcijski ¢as voznika? (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

D‘/ Stanje in lastnost pnevmatik.
EI‘/ Utrujenost.

E|\/ Voznja pod vplivom alkohola.
D\/ Stanje vozi§ca.

izpitna pola st.: kategorija: C

stran: 3



Vpradanje 15  toCke: 4 od 4

Zapeljati Zelite na levi prometni pas. Ali vam prikazane oznaébe na vozi§éu
avtoceste to dovoljujejo?

D‘/ Ne, saj neprekinjene loc€ilne ¢rte ne smem prevoziti.

El\/ Da, saj je z moje strani dvojna kombinirana &rta prekinjena.

Vpradanje 16  toCke: 4 od 4

Blizate se uvozu v predor na avtocesti. Na semaforju sveti znak v obliki rdege &rke
X, kot je prikazano na sliki. Ali smete nadaljevati voZnjo?

D\/ Da, vendar s pove¢ano previdnostjo.

E\/ Ne, saj je predor zaprt za ves promet.

D‘/ Da, vendar z zmanj$ano hitrostjo.

D\/ Da, razen ¢e vozim tovorno vozilo, ki prevaza nevarno blago.

Vpra$anje 17  tocke: 4 od 4

Varnostno razdaljo pove€amo, kadar vozimo za: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)
El\/ Vozili z nezanesljivo nalozenim tovorom.
E\/ Vozili, ki nam zmanj$ujejo preglednost.

[Jv"  Osebnimi avtomobili

Vpra$anje 18  totke: 4 od 4

Pri voZniji skozi predor: (Pravilna sta dva odgovora ali veg)

D\/ Imamo priZgane dolge Zaromete.

El‘/ Smo posebej pozorni na prometne znake s spremenljivo vsebino.
E\/ Vozimo na vedji varnostni razdalji.

D\/ Preverimo, kje se nahajajo cestne kamere.

Vpradanje 19  tocke: 4 od 4

Priblizujete se nepreglednemu ovinku, ki je prikazan na sliki. Kako boste ravnali?
(Pravilna sta dva odgovora ali vec)

D\/ Ker ni prometnih znakov, lahko pospesim.

D\/ Hitrosti ne zmanjSujem, saj je locilna €rta neprekinjena.
El\/ Previdno zapeljem v ovinek.

[®]v" Hitrost prilagodim vidni razdalji.
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VpraSanje 20 tocke: 4 od 4
Voznik modrega osebnega avtomobila na sliki Zeli prehitevati pred vrhom vzpona. . g ¥
Oznacdite pravilno trditev.

D‘/ Med prehitevanjem ne sme bistveno povecati hitrosti svojega vozila.
D\/Voziéée je na vidni razdalji dovolj pregledno za varno prehitevanje.

E'V/ Prehitevanje pred vrhom vzpona je v tak$ni situaciji prepovedano.

Vpradanje 21  tocke: 4 od 4

Voznik srebrmega osebnega avtomobila bo zavil na desno in pri tem zapeljal &ez
prehod za kolesarje. Kako bo v tem primeru ravnal?

D\/ Zapelje na prehod, saj ne sme ovirati prometa za sabo in po¢aka, da ga
kolesar obvozi.

El\/ Pocaka, da kolesar odpelje, Sele nato zapelje ¢ez prehod.

|:|\/ Zmanj$a hitrost in zapelje ¢ez prehod pred kolesarjem, saj ima prednost.

VpraSanje 22  tocke: 4 od 4

Voznik modrega osebnega avtomobila bo zavil levo. Ali je ustavil pravilno?

D‘/ Ne, saj bi moral ustaviti pred prehodom za pesce.

VpraSanje 23  toCke: 5 od 5

Kako boste ravnali na tem kriZi§¢u?

vvvvv

EI‘/ Ustavim pred prometnim znakom Ustavi, ter zaradi pravila sre¢anja krizis¢e B -
prevozim za tovornim vozilom.

D\/ Brez ustavitve zapeljem do sredine krizi§Ca ter zaradi pravila sre¢anja
po€akam tovorno vozilo.

DV/ KriZis€e prevozim pred tovornim vozilom, zaradi pravila sre¢anja.

Vpra$anje 24  totke: 5 0d 5

Kdo ima prednost pred vami?
D\/ Samo voznik osebnega avtomobila
D\/ Samo voznik motornega kolesa.

E|\/Voznik osebnega avtomobila in voznik motornega kolesa.
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VpraSanje 25  tocke: 5 od 5

Voznik modrega osebnega avtomobila je nakazal, da bo zapustil kroZno kriZi§¢e.
Al to vpliva na potek prometa na krizi§¢u?
El\/ Da, saj se lahko na ta nacin voznika rde¢ega in rumenega osebnega

|_—_|\/ Ne, na kroznih krizi§¢ih je tak§no ravnanje nepotrebno in nima nobenega
vpliva na potek prometa.

Vprasanje 26  tocke: 5 od 5

Na izhodu s kriZi$€a gori rumena pus€ica, na levem semaforju pa zelena pus¢ica,
kot dodatni znak. Kako boste ravnali v tem primeru?

pesca.

D\/ Poc¢akati moram zaradi rde¢e luc¢i na semaforju.

VpraSanje 27  tocke: 3 od 3

Kdaj smete uporabiti zvo&ne opozorilne znake? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)
D\/ Kadar prehitevam v naselju in pri menjavi prometnih pasov.
E\/ Kadar prehitevam zunaj naselja.

E"/ Kadar sem ogrozen kot voznik oziroma je ogrozen kdo drug.

VpraSanje 28  toCke: 3 od 3

Priblizujete se mestu, ki ga oznaéuje prikazana prometna signalizacija. Kako boste §
ravnali? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)

EI\/ Pustim mimo vozila iz nasprotne strani.
E\/ ZmanjSam hitrost zaradi zoZenja ceste.

D\/ Pri€akujem semafor, s katerim je promet urejen izmeni¢no enosmerno.

Vpraanje 29  tocke: 3 od 3

Ali sme voznik uZivati alkoholne pijade, kadar v cestnem prometu vozi vozilo, ki spada v kategorijo C, D ali E?

D\/ Sme, samo ne na vidnem mestu.
E|\/ Ne sme.

D\/ Sme, vendar mora paziti, da ne preseze norme 0,5 g alkohola na kilogram krvi.

D\/ Sme, vendar ne sme kazati znakov alkoholiziranosti.
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Vprasanje 30  tocke: 4 od 4

Priblizujete se prometnemu znaku, prikazanem na sliki. Ali vas obve$¢a o ¢em

pomembnem? RaE
D‘/ Ne, ta prometni znak zame ni posebej pomemben.

E'\/ Da, saj cesta nima izhoda in bo treba vozilo obrniti ali voziti vzvratno. - -

Vpra$anje 31  tocke: 4 od 4

Dnevni &as potitka voznika se lahko skraj$a:

v
v
O
v

Na najmanj 6 ur.
Na najmanj 8 ur.
Na najmanj 9 ur.

Na najmanj 10 ur.

Vprasanje 32  tocke: 4 od 4

Katere voznikove dejavnosti zapisuje digitalni tahograf? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)

O
=]V
[m]v”
=]V

RazpoloZljivost.
Odmor oz. pocitek.
Voznjo.

Delo.

Vprasanje 33  tocke: 3 od 3

Katerim od nastetih voznikov, ki opravijajo cestne prevoze z vozili, za katera se zahteva najmanj vozni$ko dovoljenje
kategorije C1, ni treba pridobiti temeljne kvalifikacije voznika? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)

[®]v
v
[=]v
[=]v

Voznikom vozil, ki so v okviru izvajanja servisa ali popravila v mehani¢ni delavnici na poskusni voznji.
Voznikom vozil, pri katerih najvecja dovoljena hitrost ne presega 70 km/h.
Voznikom vozil, ki se uporabljajo za lastne in za osebne potrebe.

Voznikom vozil, ki jih uporabljajo gasilci.

Vpra$anje 34  toc¢ke: 3 od 3

Kaj od nastetega boste naredili pred nastopom zmrzali? (Pravilna sta dva odgovora ali vec)

v
v
O
O

Zamenjam motorno olje.
Zamenjam olje v menjalniku.

Poskrbim za ustrezno tekocino za €i&€enje vetrobranskega stekla.

Preverim ustreznost hladilne tekocine.
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VpraSanje 35 tocke: 4 od 4

Kako lahko premostite ali zmanjSate mrtve kote vzvratnih ogledal?
D\/ S pocasno voznjo.
D\/ Z dinami&no voznjo.

El\/ S premiki glave in telesa, s ¢imer spremenimo kot pogleda v vzvratna ogledala.

Vprasanje 36  tocke: 4 od 4

Kaj ozna&uje ta prometni znak?

D\/ Posebni prometni pas, namenjen tovornim vozilom, katerih najvegja
dovoljena masa presega 7,5 t.

D\/ Dovoljen promet le za tovorna vozila brez priklopnega vozila.

E\/ Prepovedan promet za tovorna vozila ali skupine vozil, katerih najvegja
dovoljena masa presega 7,5 t, kadar je skupina vozil sestavljena iz
tovornega in priklopnega vozila ali iz sedlastega vlagilca in polpriklopnika.

VpraSanje 37  toc¢ke: 3 od 3

Kaj od nastetega boste naredili pred zatetkom nalaganja tovora na vozilo? (Pravilna sta dva odgovora ali veg)
E]\/ Preveril, ¢e je tovorni prostor v dobrem stanju.

D\/ Preveril stanje svetil in odsevnikov.

D‘/ Preveril stanje zavor.

El‘/ Preveril, ¢e je oprema za pritrjevanje tovora ustrezna in v dobrem stanju.

VpraSanje 38  totke: 3 od 3

Katera motorna vozila sodijo v kategorijo C1?

E]\/ Motorna vozila, razen vozil kategorije D1, D ali F, katerih najveéja dovoljena masa presega 3.500 kg in ne
presega 7.500 kg in so zasnovana in izdelana za prevoz najve¢ osmih potnikov poleg voznika.

D\/ Motorna vozila, razen vozil kategorije D1, D ali F, katerih najveéja dovoliena masa presega 7.500 kg in ne
presega 12.000 kg in so zasnovana in izdelana za prevoz najve¢ osmih potnikov poleg voznika.

D\/ Motorna vozila, ki vie€ejo priklopno vozilo, ki ni lahki priklopnik.

Vpra$anje 39 tocke: 4 od 4

Na avtocesti je najve&ja dovoljena hitrost tovornega vozila brez priklopnega vozila, z najvegjo dovolieno maso nad 3,5 t:
D\/ 70 km/h oz. 80 km/h, €e ima to vpisano v prometnem dovoljeniju.
D\/ 70 km/h oz. 90 km/h, €e ima to vpisano v prometnem dovoljenju.
E]‘/ 80 km/h oz. 90 km/h, €e ima to vpisano v prometnem dovoljenju.

D\/ 80 km/h oz. 100 km/h, €e ima to vpisano v prometnem dovoljenju.
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VpraSanje 40 tocke: 3 od 3

Kolik&na je najve&ja dovoljena visina vozila v cestnem prometu v Republiki Sloveniji?

(V' 255m.

C1v" 360m.
1V 380m.
Ev"  420m.
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